

新

[HTTP://WWW.TFWY.COM.CN](http://www.tfwy.com.cn)

视野

NEW EYE SHOT

[2022年6月/总第136期]

2022

6月

天津开发区西区投资服务中心
THE INVESTMENT SERVICE CENTER OF THE WEST ZONE



主办 | 天津天孚物业管理有限公司

“细节着手，重在落实” ——筑牢安全防线，做好业主守护人

今年6月是全国第21个“安全生产月”，天津天孚物业管理有限公司为践行“遵守安全生产法，当好第一责任人”，减少和遏制各类事故发生，切实维护员工和项目业主生命财产安全，公司结合物业行业特点，推出“细节着手、重在落实”的安全月主题系列活动，主要包括安全知识百题竞赛、项目应急预案演练以及启动常态化的天孚公司“一点课程”找错活动。此次活动得到了公司董事长费忠利和总经理董海亮的高度重视和大力支持以及各分公司、各部门的踊跃参与和积极配合，取得了圆满成功。



6月27日，天津天孚物业管理有限公司安品部举行了“2022年安全生产月百题竞赛”活动以及“一点课程”中首次安全工作找错活动的颁奖仪式。现场对“安全百题竞赛”的优胜选手，及“一点课程”活动中的获得“优秀奖、务实奖、勤奋奖”的选手，现场颁发了奖品。颁奖现场还特别邀请了公司人力资源部经理丁晓君、公司财务部经理栾世恒以及总经办副主任冯彤莅临了颁奖现场，并为获奖员工和分公司代表颁奖。安品部经理

王忠强进行精彩致辞，感谢大家积极参与安全月的活动，同时强调工作中严把“安全关”，要把安全放在第一位，杜绝各类安全事故的发生。投资服务中心工程部张学凯作为员工代表发表获奖感言，表达了青年骨干员工对公司的感谢以及对今后工作的展望，赢得了大家的掌声。



公司安全与品质部在今年推出了公司特色的“一点课程”安全找错活动，主要通过日常现场工作的照片，大家从中寻找不规范的操作、不安全的行为。让员工从身边看起、从日常看起，使大家能看到，能认识、能改正。通过这种形式激发大家的学习兴趣、提高员工参与度、强化安全意识、提升工作技能。

针对今后的安全生产工作，天津天孚物业管理有限公司将以“安全生产月”为基点，做到安全管理持之以恒，将持续坚持高标准、严要求，全面构建“齐抓共管、失职追责”的安全责任体系，进一步强化各级人员的“红线”意识和“底线”思维，明确安全履职的重要性，实现项目安全服务的规范化、常态化，确保各项目安全生产持续稳定向好。



落实市十二次党代会精神，以崭新面貌迎接党的二十大召开

为全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学习宣传贯彻落实好市第十二次党代会精神，以崭新面貌迎接党的二十大召开，天孚物业党总支本月组织全体党员深入开展了相关学习活动。

其中包括：坚定捍卫“两个确立” 坚决做到“两个维护”坚定不移沿着习近平总书记指引的方向阔步前进奋力开创全面建设社会主义现代化大都市新局面--李鸿忠书记在中国共产党天津市第十二次代表大会上的报告；李鸿忠书记参加蓟州区代表团讨论：深入践行习近平生态文明思想，坚定不移推动绿色高质量发展；李鸿忠书记参加滨海新区代表团讨论：向更高水平改革开放要动力要空间，建设生态智慧宜居宜业美丽“滨城”；中国共产党天津市第十二次代表大会关于中共天津市第十一届纪律检查委员会工作报告的决议；中共天津市委十二届一次全会选举产生市委领导班子会议；传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神、传达学习贯彻习近平总书记在四川考察时的重要讲话精神等。



按照上级党委要求，公司党总支本月组织全体党员召开了组织生活会，会上，同志们紧密联系思想工作实际，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，主动听取支部党员的反映和意见。对照习近平总书记关于全面从严治党重要论述和关于本领域工作重要指示批示精神，对照市第十二次党代会提出的高质量发展、高水平改革开放、高效能治理、高品质生活奋斗目标，对照人民群众新期待，对照力戒形式主义、官僚主义，盘点学习收获。此外，本月公司党总支还组织全体党员观看了抗疫影片《你是我的春天》。

在这个如火的七月，适逢中国共产党成立101周年，党员同志们在公司党总支的带领下，通过丰富的学习及观影活动，更加深刻的感受到，我们要始终牢记入党时的誓言，牢记使命，不懈奋斗，创新奉献，砥砺前行。



泰达街下属社会化项目全面做好 汛期安全防汛工作

为切实做好2022年的防汛工作，充分做好防大汛、抗大灾、抢大险的准备，在突发灾害时能高效有序地实施防汛抢险，将破坏损失减小到最低程度，保障汛期安全，按照公司对防汛抢险工作的总体部署，分公司结合实际，抓早、抓实、抓好各校及社区的防汛抢险工作，成立防汛组织机构，完善防汛预案，及时检查各校和社区防汛安全隐患，顺利完成防汛工作。

分公司建立以经理为第一责任人的防汛责任制，结合实际，制定了切实可行的防汛预案，提高认识，完善制度。同时对各校及社区根据公司防汛工作的要求，结合2022年夏季天气形势，未雨绸缪，防患于未然，树立起防大汛、抗大涝的思想，按照公司防汛工作的总体部署，制定防汛应急方案，做好应急准备工作。各项目自查确保汛期的安全供水工作，楼顶平台排水沟是否畅通无阻，同时将楼顶垃圾清运干净。检查污水井、排水管是否有堆积物，并加以清除，保证排水畅通，对泵房进行检查，对高压配电室和各类带电设施设备的运行状况也同步进行了安全隐患检查，并对检查中发现的问题进行了及时的维修处置，检查配电室等重要机房是否有漏雨情况，若有发生应及时处理。对各项目进行防汛物资的补充，铁锹、应急手电、防汛沙袋、雨衣、雨靴、安全警戒带等。建立防汛抢险突击队。建汛期抢险维修队，并组织防汛演练，做到反应快速，行动有力，遇有险情，立即出动，确保防汛救灾工作的顺利完成。要求各项目密切关注气象变化信息并及时作出响应，把一切危险隐患消灭在萌芽之中，确保不留任何安全死角，全面做好防护工作，顺利度过汛期，维护业主的人身、财产安全。

“安全生产月” 学安全 应急演练学经验

古人云：“水能载舟，亦能覆舟”、“水火无情”。生命最为脆弱的时候莫过于面对灾难时的手足无措。

今年六月是第21个全国“安全生产月”，物业作为业主第一道防护门，自然要在保护好自身人身安全的情况下，更为有序且熟练的保护业主的人身安全及财产安全。为降低灾难发生的可能性，以及提高员工面对火灾、汛期等情况的应对能力，项目开展了针对火灾以及防汛的应急预案演练。

6月16日项目开展了防汛应急演练，因为前期培训让员工清楚了自己的职责分工，所以预案进行时所有人员虽然紧张但却有条不紊的进行着，秩序人员进行沙袋摆放，工程人员进行设施及设备机房的巡视，保洁人员进行楼内水渍及漏雨点位巡视，接待人员定时向甲方汇报雨势及防汛工作情况。演练结束后进行了分析，提出了演练中的不足，并在下次演练中以此为戒进行改进。

6月20日项目开展了消防应急演练，从模拟火灾开始到清点人数完毕共用时1分50秒，因楼层较低所以逃生速度虽然没有预计中理想，但所有人员都严肃对待，并没有人因为是演习所以懈怠，演习结

束后大家也一起探讨了以后改进的方法，为以后险情发生时能更快速的逃生提出了可行的建议。

安全无小事，通过此次的演练，增加了大家的隐患排查意识，提高了大家面对灾难发生时的应对能力，得到了宝贵的经验积累，以便以后可以更好的保障自己和业主的人身安全、财产安全。



天大科技园夏日消防笔记

1、以守护的力量，升级美好

在日渐炎热的天气里，随着用电量大增，电气火灾事故、及高温引发的燃烧、爆炸隐患也日益增多。以守护的力量编织园区安全网络，每时每刻警惕火灾风险隐患，提升全民防范意识。自入夏以来，天孚物业天大科技园项目·夏日安全行动在天大科技园园区拉开守护序幕，对园区企业开展安全检查，各类安全培训、模拟演练等，将美好同步升级。

2、360°安全巡检，守护全时段在线

对服务者来说，营造美好园区生活环境，安全至关重要。

防范于未燃，是筑牢家园防护线最有效的方式。紧随夏日的脚步，全范围覆盖的安全巡检行动在园区开展：包括定时开展的消防设施设备维保及联动测试，确保设备无损坏；定点检查园区安全出口、楼道、微型消防站等，确保无阻塞安全通道杂物、消防器材工作正常，最大限度地消除园区内安全隐患。

除此以外，24小时中控室值守，配合园区重点区域全面监控、公共区域烟感报警监测，物业工作人员用每时每刻的警惕，让园区安全紧随身旁。

3、以安全之名播撒园区共防的生命礼赞

作为园区的守护者，天孚物业以温度服务营造更美好的天地，是初心愿景，更是一种能力。

如往年一样，自6月份起，天大科技园项目管理处与园区企业、消防部门人员等积极联动，开展各类消防专项行动。

从消防安全知识宣传、消防器材展示操作讲解及体验，到实景实演的火场逃生演练、紧急救护演练，全方位提升物业服务人员及业主的火灾隐患预警能力、扑救能力及组织引导人员疏散逃生能力。

美好的客户关系，源于每时每刻的互动共融，亦不可缺少防范危机能力。

提高安全意识，让危险止步于萌芽。

【夏日安全TIPS】请牢记，
让我们齐心协力，共筑美好家园。

4、火灾预防不可松 安全预警放心中

家园，是我们生活成长之地，一旦发生火灾，后果不堪设想。水火无情，消防员动作再快，也只能是火灾后的“补牢”，具备消防安全意识与知识，才能防范于未“燃”。

- ◆注意用电安全，勤检查电器，不乱拉电线。
- ◆不在公共场所吸烟，不在楼道、阳台乱丢烟头、火种。
- ◆不在楼道堆放杂物，不焚烧垃圾。
- ◆遇火灾险情，及时关闭电源，拨打119火警。

5、家用电器时关注 用电安全不大意

据权威部门统计数据，夏季家用电器火灾发生率比平时高出40%。电器火灾一直以来都占据火灾起因前列，夏季由于电器过热、超负荷运作等原因，隐患大增，更需格外注意。

◆空调：开机前检查有无螺丝松动、网扇移位等状况，周围不堆放易燃物，离开后断电。

◆电风扇：避免进水，发现异常响声、冒烟、有焦味、外壳带电麻手等现象时立即断电。

◆洗衣机：不湿手接触电源开关，不用湿布抹擦带电设备，机盖上不堆放重物或发热物品。

◆电脑/电视：夏季注意散热，尽量不使用布罩，工作时不将机罩覆盖在机箱上，避免因电路老化发生火灾引发可燃物助燃。

为营造家园的安全感和幸福感，我们始终将强安全、高品质贯彻到日常的服务点滴中。打造牢固的消防安全线，我们与园区全体企业共同努力！



夏季防汛安全知识

近期我市大部分地区接连出现强降雨天气，为了切实做好防御工作，减少持续降雨引发的自然灾害，投资服务中心项目在做好相关防御工作安排的同时，提醒大家做好雨季防护措施：

一、做好居家时的降雨防御工作

- 1.尽量减少外出或户外活动，并关好屋内门窗；
- 2.将阳台晾晒的衣物及时收至室内；
- 3.如遇雷电时请及时关闭家中电器的电源，防止雷击对家电造成损坏；
- 4.检查窗台、阳台等部位是否存在容易坠落、受损的物品。

二、注意外出时的降雨防御工作

- 1.出行请带好雨具雨衣，避免淋湿身体；
- 2.遇暴雨天气请将车辆停放到安全区域，避免因雨水大风给您带来的损失；
- 3.步行时注意脚下积水，避免地面湿滑摔倒，行走时注意观察周围环境，及时避让车辆；
- 4.行车时注意安全车距，请小心慢行，注意道路积水和交通阻塞情况。

三、做好突发天气的自我保护措施

- 1.强雷电或强暴雨天气应尽量避免户外活动，尽快寻找合适场所躲避，尽量不使用移动电话，以防意外发生；
- 2.在野外无法躲入有防雷设施的建筑物内时，要将手表、眼镜等金属物品摘掉，千万不要在离电源、树木和电杆较近的地方避雨；
- 3.尽量降低身体的高度，以减少直接雷击的危险。

平凡岗位的执着坚持—物业人

物业人可能每天都重复着同样的工作，过着简单、平凡、忙碌的生活。但是在这看似平淡无奇的日常工作中，总会发生一些让业主感动的事情，温暖着业主的生活。电路排查既是个仔细活儿，又是个麻烦事儿—毕竟线路全部在墙里，很多时候不像机械损坏那么明显，因此业主对物业工程师认真负责，为他们排忧解难的工作态度点赞。

物业维修工是一个平凡的岗位，可正是这样一群平凡的人，每天不辞劳苦地为业主的生活起居保驾护航。他们最忙碌、最辛劳、最繁琐的那一部分，总是藏在“水面”之下，他们的“主战场”，或在地下车库不起眼的角落里修理灯具，或在一个阴暗的泵房内修理着水泵、或在你难以抵达的楼顶天台之上排查雨排口、或在一个排污井口疏通着下水管线、或在配电室内排查隐患。我们常能看到的维修，只占到他们工作的很小一部分。而检修、保养设备，预先排除隐患，才是他们最平常的工作。

将业主的困难当做自己的困难，怀着单纯而美好的初衷，做着一点一滴细微的改变，拉近彼此间的距离，为了您舒心的微笑，我们正努力着！

物业人在岗，幸福不打烊

节假日期间，物业人依然坚守在岗位上，奉献青春热血，用劳动的姿态过节，将物业服务进行到底，以我坚守，护您幸福。

工程运行班人员每班对各区域重点设备以及机房进行安全运行巡检并填写各项报表和工作记录（包括变电室高低压电柜、发电机房、气体灭火瓶组间、生活水房、消防泵房、电梯机房、通风机房等等）以及各项报修工作。对大楼强电间内所有电气柜（包含餐厅隔油处理设备、冷冻柜、冷藏柜的控制柜等）进行安全巡检以及维护清洁。

秩序部利用非工作时间，对大楼内部防汛物资予以整理，将备存的完好沙袋摆放至防汛重点部位，同时对破损缺失的防汛器材及时进行更换，确保物资充足，为防汛工作做好准备。

落实好对南门车道实行封闭式管理的模式，按相关会议要求及时开启和关闭车道栅栏门，由于新区领导搬到楼内办公，节假日期间会务接待活动依然开展，秩序部灵活应对，不出一点纰漏。

地库坡道作为来往行车的必要通道，也由此地库坡道的清洁对整体大楼的形象也至关重要。保洁员按照分工对坡道地面积尘进行冲洗，湿拖地面、清洁地库管道积尘等工作，大家全身心的投入到地下车库的清洗工作中，使地下车库环境焕然一新。

外围形象是大楼门户的担当，一个干净整洁的室外环境成为了政府形象的外衣，同时也彰显了物业的服务品质。

一张张玻璃，一块块瓷砖。数年沉淀的大楼就是在这样维护保养中，依然保持犹新。

平凡的岗位，不平凡的责任。每一个真诚的微笑，每一句温暖的问候，都致力于让您感受到我们最贴心的服务。

生命第一，立足于防

学校汛期安全工作形势非常严峻，为了切实做好汛期安全工作，使大家牢固树立“珍爱生命，安全第一，遵纪守法，和谐共处”的意识，减少乃至避免安全事故发生。自进入汛期，项目立即组织全体员工进行防汛工作应急预案演练培训，在遇到暴风雨天气，汛情紧急的情况下，能够迅速、高效、有序的安全撤离受灾区域，做好防洪防汛和抢险救灾应急工作，并提前对校内所有屋顶雨水口进行清理，可以使雨水顺利排出。

项目人员应及时收听收看关注恶劣天气信息，在前期检查准备要从严从细，突出重点，各部门要结合季节特点，密切关注防风、防洪、防汛、防雷、防冰雹、防火防爆、防高温等重点内容，有针对性的进行巡查巡逻，对检查中发现的隐患和缺陷要按时整改，切实建立隐患排查治理长效机制。

如果下持续不停的大暴雨，应提前做好防洪准备。1.对于地势低洼的教学楼等区域可采取围堵的措施。如用沙袋、草包、挡板等堵在门口等进水处，可有效地防止雨水进入建筑内。2.不要将垃圾、杂物等丢进下水道，以防止堵塞后排水不畅。3.一旦房屋进水，立即切断电源及气源。4.暴雨期间尽量不要外出，如必须外出，应绕开积水严重的地方。最好走路中央，因为下水井口一般都设在路边。

应全力以赴细化防范措施。落实24小时值班巡查制，值班人员认真履行岗位职责，密切关注雨情，水情变化，认真做好对灾害性天气预警预报工作。做好防汛物资清查准备工作，确保“物防”及时到位。

坚 守

连日来橙色高温警报高高挂起，烈日当头的酷暑天，考验着人们的意志力。在最燥热的天气里，很多奋斗在一线的物业人，忍受酷暑，坚守岗位，为业主安然度夏提供强有力的保障。物业人员坚守自己的岗位，他们头顶烈日，脚踏热浪，一丝不苟，坚持站岗值班、巡逻检查，守护着广大业主的安全。秩序员头顶烈日、冒酷暑，积极奋战在保安服务工作的第一线，用实际行动展现了良好形象。保洁员们也依旧奋战在一线，他们每天清晨就开始劳作，打扫地面、擦拭公共设施、洗垃圾桶、清理落叶等。他们把汗水留给自己，把整洁的环境留给业主。他们都体现着物业人的工作精神。

因为连日的高温出现了闷热的天气，就会产生暴雨、刮风、下冰雹等极端的天气。这就需要我们大楼物业配合上级领导做好防汛工作，最大程度地预防和减少突发危机事件及其造成的损害，保护业主的生命财产安全。这时就应该制定防汛安全管理制度，并做到各部门所有成员都有防汛意识，并将制度落实到各参战人员。及时进行安全度汛教育和防汛安全责任意识教育。经常检查防洪物资准备情况、防洪设备运行情况，确保暴雨来临时的应急。加强后勤保障和服务工作，确保人员、物资、设备及现场工作一切安全。在做防汛准备时：秩序部做好物资供应计划，安排好防汛渡汛物资的准备工作，在汛期来临前准备好足够的沙包、雨衣、雨鞋、应急照明、抽水机、水泵、水管、等防洪物资，确保各项物资应急可用；负责对大楼通道、公共部位门窗、客户室内的窗户、消防设备设施的完好状况以及大楼周围情况进行检查，尽快关闭各楼层共用部位所有窗户协助工程部固定移动晃动物体；发现问题及时向相关负责人报告，并立即整改。工程部对雨水管道、水管接口、排水地沟、电梯机房、电缆沟等重要设备房及给排水设施进行检查；宁可做到备时无用不可用时不备。

物业人是一座山，他们坚守岗位，服务业主，在这里我们向每一位默默地坚守岗位辛苦付出的物业一线人员致敬，你们辛苦了。

工作责任心的重要性

作为一名物业工作者，工作态度和工作责任心是相互关联的，是相辅相成的，责任心决定着人对本职工作的态度，而工作态度又是责任心的前提和基础，一个有责任心并忠于职守的人是做好工作的前提条件，但是工作态度同样在执行工作任务中发挥重要的作用，因为工作态度决定着工作质量和效率。

对每个人来说，工作不仅是为了赚钱，更重要的是一种责任。一个富有创造力的团队，必然是有一群充满责任心的成员组成。责任心是工作和生活的一种积极的态度，只有拥有了这种责任。我们就会少一些抱怨，少一些牢骚，多一份认真，多一份激情。工作也会因此更加出色，人生也会因此更加精彩。

责任，它代表了一个人的品质，责任使人变得稳重，责任使人知道自己的义务，责任使你拥有了一些对你真正关心帮助和爱护你的人。具有较高的工作责任心的员工应具备以下几点：

一、敬业精神是我们每位员工基本的职业道德。就是要把自己的全部精力投入到工作中去，全心全意的干好本职工作，每位员工都应该做好自己该做的，在工作中追求完美，做好工作中的每一个细节。但是世上没有十全十美的东西，总会有许多地方不够完善的需要改进的。所以不要自满，从工作中的每个细节入手将细节做得更完美，才会不断进步，使自己的能力不断提高。

二、做一些本不属于自己职责范围内的工作。有些工作不在本职工作范围内，但是还是去做，并且积极地完成了。公司的每一项工作都是作为员工的义务和责任，要思考通过什么方法尽快完成工作。如果确实没有能力完成，应及时反映原因。妥善的沟通绝不能想方设法的推脱找理由。

三、合作，合作的态度主要是同事之间部门之间的合作，在工作中要肯吃亏，不计较，能忍让、相互协作。同事之间应互帮互助、团结友爱，取长补短。

四、细节，在平时的工作中遇到大事，谁都会认真处理，谨慎对待，有的时候责任心就体现在工作琐碎的一些小事上，很多人往往却忽略这一点。工作中只有做好每件事才能真正赢得信任。一个人的工作做得好与坏最关键的一点就在于有没有责任感，是否认真履行自己的责任，人的一生必须承担着各种各样的责任，不能逃避责任，对于自己应承担的责任，要勇于承担。

责任可以使人坚强，责任可以发挥自己的潜力能力，而对待工作的态度决定你的工作成绩。

我们的青春

或许追梦路上我们遇到太多的磨难，或许这期间我们会留下多年来未曾流过的汗水，但你可曾想过：不是每一份成功都会轻而易举，不是每一份收获都无需汗水的培植。

阳光下不只是坦途，但阴雨天也不只有惆怅，用我们的努力去创造属于我们的人生，用我们的汗水去滋润那条寻梦之路。

追梦路上总有荆棘，心灵的历程不总是一帆风顺，因为我们有梦，有理想，所以我们勇于拼搏，敢于面对。失望伤心后还应面对前方的路，苦痛悲愤削去时，还当拿起笔勾画人生。

因为我们年轻，所以我们要经历太多苦难；因为我们有梦想，所以注定我们的前方不会平坦。就算风雨打折我们寻梦的翅膀，伤好后我们还应尝试飞翔，没有谁的人生一帆风顺，风平浪静，没有那只鸟不渴望飞翔，失败并不能使我们绝望，一个人只要有了奋斗的目标，就会笑着迎接挑战，视困难如草芥，将汗水比黄金。经过了挫败，游离了迷茫，开始清醒，即使一无所有，但会努力拼搏，为了理想与最斑斓的梦。有梦且不轻言放弃的人一定会到达他心中的彼岸！

我们自信，因为我们不曾荒废一分一秒，我们无愧于师长，无愧于自己，无愧于时间！

我们永不言败，因为我们年轻。跌倒了爬起来，继续前进！

我们无悔，因为有昨天的汗水，今天的打拼，明天的梦想。我们将在这流金韶华中，舞出生命中最美的轨迹！

只要有梦，便有希望；只要付出，便有收获。待到心花常开时，再相约这追梦的旅途，一同寻找那些魅力四射的身影，一同回忆这激情燃烧的岁月。

《勤学》

宋·汪洙

学向勤中得，萤窗万卷书。

三冬今足用，谁笑腹空虚。

备考过程道阻且长，学如逆水行舟，不进则退。

夜幕降临，学业的压力曾让你喘不过气，如今一切都已经过去了，在那些艰苦奋斗的夜晚，你就是黑夜里最亮的光！你奋斗的样子，真美！

美好，“粽”在分享

落日余晖，映着彩霞，迎着微风，向着天际。丝丝柔柔的微风，传去了节日的祝词，飘向远方的你。愿你度过这美好的一切，祝疫情下的物业人端午节快乐。

当你正在甜美的睡梦里，他们早已开始忙碌；当你正在享受午餐，他们往往因为处理突发情况才吃完早餐；当你正在品味下班后的休闲时光，他们还在辛勤地工作...他们是与普通人生活和时间相错位的产业园区物业人，为了客户的满意，他们日复一日地坚守在平凡的岗位上。

物业保洁--他们每天迎接第一缕晨曦，晚上送走最后一抹晚霞。日复一日，年复一年，任劳任怨，无私奉献，她们始终坚守在艰苦工作的第一线。

秩序维护员24小时不间断站岗执勤，每天不厌其烦的进行车辆，人员的管控，只为给业主一个安心的家园。

工程部——作为物业公司的一个重要部门，其对设备设施维修、保养、维护质量，都离不开他们，或许您并不清楚的了解他们的工作，但您却从来没离开过他们，正如许多工作一样，他们最忙碌，最辛劳、最繁琐的那一部分，总是藏在“水面”之下，他们的“主战场”或在地下车库不起眼的角落，或在您难以抵达的楼顶天台之上，我们常能看到的维修，只占他们工作的很小一部分。而检修，保养设备，预先排除隐患，才是他们最平常的工作。

而我是一名接待员，需要每天保持良好的仪容仪态，待客热情礼貌，准确、耐心的解答客人的询问，做到有问必答，指引清楚，协助领班做好日常工作，做到“微笑服务，专业服务”。

但是能够获得业主的满意评价和肯定就是我们最大的快乐，这就是平凡岗位上平凡的我们，也是闪闪发光的我们，端午时节，祝我们幸福安康，万事如意！

粽情端午

暮春已过，盛夏未至，六月是一年中最为温暖的季节，而六月最古风的日子莫过于每年的端午，《荆楚岁时记》曰：“五月五日，谓之浴兰节。”古人有在端午浴兰的雅致，今人有端午赛龙舟的习俗，但我们如今还记得的恐怕只有不尽东流的汨罗江水和万古悲风的屈原了。古人留下的东西，经过数千年的变迁，到了我们手里，或许早已面目全非，但每逢佳节或纪念之日，几千年民族的情感还是依然涌上心头不曾变迁的。节日对于我们来说，亦是难得的休憩时光，也只有每年的节假日里，我们才能从庸庸碌碌的生活里把自己抽出来，让时光闲置下来，所以如今的节日除了纪念之外被赋予了新的意义，这意义就在于它把我们对古人的情感和现实的生活连接了起来，这种感觉是非常奇妙的。

细雨蒙蒙，连缀成丝。粽香飘万里，情意暖人心。绿水浮龙舟，千古话端午。多少次的期盼，多少次的守望，在这粽香飘香的季节，我们跟随屈原一起走进端午节……

“小符斜挂绿云鬟。佳人相见一千年。”端午清晨，人们纷纷踏出家门，到各自计划的目的地进发，这便是端午人们的一个习俗：踏青。路上人山人海，向远望去，一片沸腾的海洋。出行的人们，还有一项任务，就是折一些树枝，再买一个葫芦，挂在自己的家门上。这，变成了端午的一道迷人的风景线。走进端午节，踏青游玩，折下树枝，憧憬希望。

“四更堤外笙歌散，博得人称假虎丘。”端午，赛龙舟是必不可少的一项。河溪两边人山人海，锁呐声，腰鼓声，鼓号声，大鼓声，汇成一片，响彻长空。随着一声枪响，两条龙舟犹如离弦的箭飞向目标。湖水飞溅着，人们的心情也随之飞溅，呐喊加油声络绎不绝，一浪赛过一浪。走进端午节，龙舟越过，团结一心，齐心协力。

“四时花竞巧，九子粽争新。”碧绿的粽叶将糯米包裹其中，略带着些微微的清香。我也动起手来，开始包粽子，将对屈原那深深的敬意凝住其中，仿佛屈原当时那英俊潇洒的面孔已浮现在我的眼前，随之咕咚一身，带着无限的悲愤，投入江中。百姓们纷纷包粽子投入江中，以免鱼虾会吃掉他的身体。从此，每逢端午佳节，各家都会包粽子，空气中粽香不曾散去。走进端午节，粽香怡人，祭奠屈原，铭记先烈。

走进端午节，领略传统文化别样的内涵，感受传统节日迷人的魅力，萦绕心头的是缠缠的暖意，挥之不去的是绵绵的情意。

粽子飘香，端午已到，家乡院子里的杏儿也许红了吧！田里的稻子有的也该黄了吧！院子里的小燕是否也在果树上嬉闹？家乡也许没有这城里霓虹灯的繁华，家乡也许没有城里高楼大厦的杰作，但是，家乡飘来的艾草味、粽子香，依然会牵动着我们游走在异乡人的心！我们不要忘记亲情、友情，忘了真实的自己，情系粽香，粽香传情……



编辑部/ The Editorial

Editorial board

编辑单位：天津天孚物业管理有限公司

Market cooperation

市场合作：022-66288388

欢迎您的垂询



天津天孚物业管理有限公司

地址：天津经济技术开发区第四大街

80号天大科技园软件南楼四层

电话：022-25320732